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613 responses
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Register No.

613 responses

Department

613 responses

110117114310

110120205020

110120205021

110120105313

110118106026

110117114023

110120205007

110119104082

110120114015

CIVIL
CSE
EEE
ECE
MECHANICAL
IT

12.4%

19.9%

25.1%

17.3%
25.3%
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Year of Study (BATCH)

613 responses

Gender

613 responses

2017-21
2018-22
2019-23
2020-24

28.2%
25.1%

20.9% 25.8%

Female
Male

14%

86%
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The Course work was well organized (e.g. teaching hours, flow of subject information,
access to learning materials.)

613 responses

Are Course were well structured to achieve the minimum standard of learning outcomes.
(Well balanced of lectures, learning resources, tutorials, practicals.)

613 responses

Excellent
Good
Satisfactory

14.2%
46.7%

39.2%

Excellent
Good
Satisfactory

14.7%
48.3%

37%
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Learning materials (lesson plans, subject notes, Reading Materials from Library) were
relevant and useful.

613 responses

Teachers identified your strengths and encouraged you with providing right level of
intellectual steps to take challenges.

613 responses

Excellent
Good
Satisfactory

16.2%
45.4%

38.5%

Excellent
Good
Satisfactory

14.7%
43.6%

41.8%
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Teachers encouraged you to participate in extracurricular activities. Viz: Social Services,
Community Building, and Environment Awareness

613 responses

Tests and examinations were conducted well in time with proper coverage of all units in
the syllabus taught.

613 responses

Excellent
Good
Satisfactory

20.2%
44.5%

35.2%

Excellent
Good
Satisfactory

14.5%

41.8%

43.7%
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Were complaints/grievances raised (in CCM /Website-Complaints register) redressed on
time?

613 responses

Excellent Redressed
Good Redressed
Adequate Care
Satisfactory15.2%

8%

47.1%

29.7%


